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Harminc-negyven percig küzdöttek érte 

Meghalt egy férfi 
a Kárász utcán 

Háromszáztíz betegnek tud segíteni 

Rekreációs központ 
nyílt Opusztaszeren 

Könyveket és játékot 
hozott a Jézuska 

Kitüntették Kertész Zoltánt és a szegedi középiskolát 

Gábor Dénes-díjak 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Egy szegedi szakembert és egy is-
kolát is jutalmazott a Novofer 
Alapítvány kuratóriuma. A ki-
tüntetettek az elismerést tegnap, 
az Országházban vették át. 

Hazai és nemzetközi Gábor 
Dénes-díjban részesült Kertész 
Zoltán agrármérnök, genetikus 
szakmérnök, a szegedi Gabona-
termesztő Kutató Kht. kutató 
professzora. Az elismerést a bú-
zanemesítési módszerek fejlesz-
téséért, a hibridbúza-előállítás 
lehetőségeinek kutatásáért, a kü-

lönböző búzafajták fönntartásá-
nak tökéletesítéséért, és ötven-
hat búzafajta előállításában való 
részvételért kapta. 

In memóriám Gábor Dé-
nes-oklevelet kapott a szegedi 
Gábor Dénes Gimnázium és 
Műszaki Szakközépiskola tan-
testülete a névadó emlékének 
gondozásáért, a Gábor Dénes 
számítástechnikai emlékverseny 
országos szintű megrendezésé-
ért, és a fiatal tehetségek fölkuta-
tásáért. Az elismerést Mustos 
Tamás a középiskola igazgatója 
vette át. 

Elkészült a több mint ezer négyzetméteres kiscsarnok a dorozsmai piacon 

Hétszázötvenmilliós 
beruházás a nagybanin 

Bővül a nagybani: 1100 négyzetméter, 750 millió 

Átadták tegnap a nagybani piac ezerszáz 
négyzetméteres kiscsarnokát. Elkészült ti-
zenháromezer négyzetméter térburkolat és 
megújult a térvilágítás is. A beruházás 750 
millió forintba került. A fejlesztés jövőre 
folytatódik a csapadékvíz-elvezetéssel. 

Végleg megszűnt a zsúfoltság a dorozsmai 
nagybani piacon. A 2200 négyzetméter alap-
területű nagycsarnok áprilisi átadása után 
tegnap felavatták az új kiscsarnokot is. Ez 
utóbbi pontosan fele a nagyobbnak, a kiske-
reskedők kaptak benne helyet. 13 ezer négy-
zetméteres térburkolat készült el, és a vízel-
vezetést valamint a teljes térvilágítást is 
megoldották. A beruházás második üteme 
750 millió forintba került. Az építkezéssel 
egyidejűleg az összes bódét is elbontották, a 
termelők csak a csarnokokban és a külső te-

rületen árusíthatnak. Az utóbbi helyen most 
már egyszerre 750-800 jármű - 250 kamion, 
ugyanennyi kisteherautó és személygépkocsi 
- állhat meg. 

A vidék legforgalmasabb nagybani piaca a 
szegedi, és a beruházással tartani tudja orszá-
gos második helyét is a nagyban árusító pia-
cok között: a dorozsmai úton évente 
240-250 ezer autó fordul meg évente. 

- A forgalom télen a nyárinak az egyhar-
mada - mondta Törökné Szántó Katalin, a 
Dorozsmai Nagybani Piac Üzemeltető Kft. 
ügyvezető igazgatója. Megjegyezte: a piac 
működésének költségeit harminc százalék-
ban a bérleti díjak fedezik, amit negyven ke-
reskedő és termelő fizet meg. Egy részük ha-
szonbérleti jogot váltott, míg mások bérlik a 
négyzetmétereket. A bevétel nagyobbik része 
azonban a napi forgalomból származik. 

Fotó: Schmidt Andrea 

Az ügyvezető igazgató Románia unióba lé-
pésétől azt reméli, hogy a nagybani piac for-
galma növekszik majd, mert a határhoz ez a 
piac van a legközelebb. - Egyedül a debreceni 
piac lehetne a konkurencia, de annak a for-
galma a szegedinek a negyedét sem éri el - je-
lentette ki Törökné. A pozíció megőrzéséhez 
mindenképpen szükséges volt a fejlesztés. A 
szegedi közgyűlés három éve döntötte el, 
hogy a városnak mint az agárrégió központ-
jának szüksége van egy korszerű agrárlogisz-
tikai központra. Ezért duplázták meg a nagy-
bani területét az eltelt időszakban. 

jövőre folytatódik a beruházás: megoldják 
a csapadékvíz-elvezetést, közösségi illemhe-
lyet alakítanak ki, és a nagybani piac öthek-
táros területét teljesen bekerítik. Minderre 
150 millió forintot költenek majd. 

CS. G . L . 

Énekléssel, betlehemes játékkal karácsonyozott tegnap a szegedi 
városháza dísztermében háromszázötven hátrányos helyzetű gye-
rek. Tizennegyedik alkalommal rendezett közös ajándékozást a vá-
ros, a Dél-alföldi Ifjúságért Alapítvány, a Dél-magyarországi Gyer-
mek- és Ifjúsági Alapítvány, a Bartók Béla Művelődési Központ és a 
városi Vöröskereszt. A csomagokba ezúttal sportszerek, gyümöl-
csök, édességek és könyvek kerültek. A megyei önkormányzat Sző-
regi úti gyermekvédelmi intézménye tegnap jótékonysági rendez-
vényre várta az árva gyermekek támogatóit Fotó. Frank Yvette 

Purcinella-díjas Karnyóné 

A Fregoli Színészegylet 
vendégjátéka Szegeden 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A nyíregyházi Vidor Fesztiválon 
szeretett bele Székhelyi József 
színidirektor a Fregoli Színész-
egylet Özvegy Karnyóné és a két 
szeleburdiak című produkciójá-
ba, amit karácsony első napjára 
meghívott Szegedre. Az egyik fő-
szereplő, Magyar Attila szerint a 
darab olyan mulatságos, hogy 
aki a délutáni előadást megnézi, 
az estire is szeretne majd bejut-
ni. Csokonai Vitéz Mihály klasz-
szikus komédiájának mai, hét-
szereplős szabad átiratát mind-
össze három színész, Hajdú Ist-
ván, Szakács Tibor és a címszere-

pet alakító Magyar Attila játssza, 
utóbbi egyben a produkció ren-
dezője is. „Szegény asszony dol-
gozik, neveli a gyereket, vezeti a 
háztartást, viszi a boltot. Bárcsak 
jönne egy igazi férfi, aki megérti 
egy egyedülálló nő lelkének fi-
nom rezdüléseit. Talán túl nagy 
kérés ez egy gyönge nőtől, ebben 
a kegyetlen világban." így is lehet 
zanzásítani a jól ismert történe-
tet, amit a 2005-ben alapított 
színészegylet előadásában a 
nagyszínházban láthat karácso-
nyi ajándékként a publikum. A 
produkció elnyerte az idei Vidor 
Fesztiválon a legmulatságosabb 
előadásnak járó Purcinella-díjat. 

A Kárász utcán lett rosszul az a 49 éves férfi, akihez azért hívtak men-
tőt tegnap délben, mert összeesett és rángatózni kezdett. Pillanatok 
alatt hatalmas tömeg verődött össze körülötte, az iránt érdeklődve, mi 
történhetett a város főutcáján. Először egy mentőkocsi érkezett, az or-
vosok - látva a helyzet súlyosságát - rohammentőt hívtak, és megpró-
bálták újraéleszteni a szegedi férfit. Később a rendőrök is megjelentek. 
A harminc-negyven perces küzdelem ellenére a férfi meghalt. A megyei 
rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjétől, Thczakov Szilvánától annyit 
tudtunk meg: a férfi feltehetően szívrohamban hunyt el, a rendőrök 
csak közigazgatási szemlét folytattak a helyszínen, ami kötelező, hava-
laki közterületen hal meg. Bűncselekményre utaló jelet nem találtak. 

JANUÁR ELSŐ HETÉBEN 
MÉG ÉRVÉNYESEK 
Mindkét közlekedési társaság, a 
Tisza Volán Zrt. és a Szegedi 
Közlekedési Társaság is január 
elsején kezdi meg a jövő évi 
bérletek árusítását. A 
decemberre szóló bérletek 
a társaságoknál 
2007. január 7-én üzemzárásig 
érvényesek. 

AJÁNDÉK 
AKIS BETEGEKNEK 
Gyűjtést szervezett karácsonyra 
a Fidesz Csongrád megyei 
ifjúsági tagozata a 
gyermekklinika kis betegeinek. 
Az összegyűjtött játékokat és 
könyveket tegnap délután adták 
át a szervezők. 

DANTE-KÓDEX 
A SOMOGYIBAN 
Dante Isteni színjátéka 
kódex-eredetijének hasonmását 
adományozta a 
Somogyi-könyvtárnak Pál József 
egyetemi tanár, a szegedi Olasz 
Kulturális Intézet igazgatója, a 
kötet egyik szerkesztője. A 14. 
század közepén készült, 94 
színes miniatúrával, iniciálékkal 
és rajzokkal díszített 
Dante-kódex az ELTE Egyetemi 
Könyvtár féltve őrzött kincse. A 
hasonmás kiadás a szegedi és a 
veronai egyetem 
együttműködésének 
eredményeként jelent meg. Az állatok nem maradnak fedél nélkül Fotó: Illyés Szabolcs 

Helyszínelés a sétálóutcán 

Leégett a lovarda Kiszomboron 
Folytatás az 1. oldalról 

Miskolczi László, a makói tűzoltóság századosa el-
mondta: hatósági eljárás keretében vizsgálják a tűz 
keletkezésének okát, de valószínűsíthető, hogy ön-
gyulladás okozta a katasztrófát. 

- Minden bizonnyal túl száraz volt a padlásra fel-
hordott szalma, és az elmúlt napok esőzései miatt 
nedvesség jutott az összemelegedett szálak közé, ez 
okozhatott tüzet, ami gyorsan tovaharapódzott. A 
kiérkező tűzoltók az épület mindkét oldaláról egy-
szerre kezdték meg a tűz oltását, így gyorsan meg-
fékezték a lángok terjedését, a tűz személyi sérülést 
nem okozott - mondta Miskolczi. 

Összesen huszonhárom lovat, több kutyát és sza-

marat is tartott a portáján a károsult család - tud-
tuk meg a famíliához tartozó Szalaynétől. Koráb-
ban még hasonló baleset sem fordult elő a lovardá-
nál. 

- Az istállóépület teljesen használhatatlanná 
vált, még nem saccoltuk meg, hogy mekkora a kár. 
A lovak azonban nem maradhatnak fedél nélkül, 
hiszen nem szokták meg, hogy a téli éjszakát istál-
lón kívül töltsék, így megszervezzük, hogy valahol 
befogadják az állatokat, akiket estig el is kell szállí-
tanunk - mondta tegnap reggel az asszony. 

A padláson sem elektromos vezeték, sem más, 
tűzveszélyes tárgy nem volt, így maguk sem értik, 
mitől kaphatott lángra a szalma. 

I . S Z . 

Fotó: Schmidt Andrea 

Ópusztaszeren elkészült a Csongrád megyei önkormányzat pszichi-
átriai otthonának második üteme, a rekreációs központ. Ebben he-
lyet kapott egy masszírozó szoba, egy tágas gyógytornász- és egy kon-
diterem. A szabadidő park ezután nemcsak jó időben nyújt elfoglalt-
ságot az ott lakóknak, hanem télen is. Az európai szintű, Magyaror-
szágon egyedülálló rekreációs park lehetőséget nyújt 310 beteg szá-
mára - a fekvőbetegek kivételével - a szabadidő hasznos eltöltésére. A 
park területén erő-, játék- és szabadidős elemek valamint sport- és 
kerékpárpályák találhatók. 


